

Блокада Ленинграда

Ленинградские дети! Блокадные дети!
Не сумела Земля вас улыбкою встретить...
В мир пришли вы с любовью, доверьем, мечтой!..
Мир оскалил клыки, обернулся войной!



27 января город Ленинград отмечает 77-ю годовщину полного освобождения от фашистской блокады. Блокада Ленинграда – одна из самых тяжелых и трагических страниц в истории Великой Отечественной войны. Война для взрослого поколения – это очень личное, это

касается близких членов семьи – отцов, матерей, бабушек, дедушек.

Для детей, которым сейчас 6- 7лет, это уже далекое прошлое.

Мы не могли не вспомнить эту дату. В нашей группе «Солнышко» была оформлена выставка: книги, альбомы, иллюстрации. Показаны презентации, прочитаны книги, стихи. Ребята внимательно слушали рассказ о Тане Савичевой, о детях блокадного города, ровесниках современных детей. Что люди выстрадали, находясь в блокадном Ленинграде; как они выстояли в эти суровые блокадные дни, что для них значило "125 блокадных грамм" ржаного хлеба. Была проведена беседа: о героизме детей, которые совершали немало подвигов в это непростое время, что такое "Дорога жизни" и какое значение она имела в жизни города. Эти беседы никого не оставил равнодушным: ребята прониклись гордостью за подвиг ленинградцев и сочувствием к погибшим.

Мы уверены – пока память об этих страшных днях живет в наших сердцах, находит отклик не только в стихах поэтов и полотнах художников, но и в детских душах, это не повторится!

